

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.09.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004718571

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Agios International GmbH, Zug

Agios International GmbH
(Agios International S.à r.l.) (Agios International S.a g.l.) (Agios International Ltd liab. Co)
c/o BK-Services AG
Baarerstrasse 8
6300 Zug

Agios International GmbH, in Zug, CHE-326.780.861, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 124 vom 01.07.2019, Publ. 1004663613). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Correia Monteiro de Oliveira, Orlando Manuel, portugiesischer Staatsangehöriger, in Rüschlikon, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13207 vom 13.09.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum:

01.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug